## 山西蓝焰控股股份有限公司 关于收购山西煤层气有限责任公司 81%股权暨关联交 易的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

山西蓝焰控股股份有限公司(以下简称"公司")于 2023 年 12 月 11 日召开第七届董事会第十八次会议、第七届监事会第十六次会议,于 2023 年 12 月 27 日召开 2023 年第三次临时股东大会,审议通过了《关于收购山西煤层气有限责任公司 81%股权暨关联交易的议案》,公司拟以现金方式收购山西能源产业集团有限责任公司(以下简称"能产集团")持有的山西煤层气有限责任公司(以下简称"山西煤层气")81%股权(以下简称"标的股权"),本次交易构成关联交易,具体内容详见公司于 2023 年 12 月 12 日披露的《关于收购山西煤层气有限责任公司 81%股权暨关联交易的公告》(公告编号2023-046)。

2024年1月4日,公司收到能产集团《关于山西煤层气有限责任公司81%股权被司法冻结的告知函》,获悉标的股权新增司法冻结情况,现就该司法冻结及本次交易的进展情况公告如下:

## 一、交易进展

1. 根据本次交易签署的《山西能源产业集团有限责任公司与山西

蓝焰控股股份有限公司关于山西煤层气有限责任公司之股权转让协议》(以下简称"《股权转让协议》"),在公司股东大会审议通过本次交易相关议案前,标的股权中被广东省深圳市福田区人民法院司法冻结的860万元股权(执行文号〔2022〕粤0304执异974号)已解除冻结。

2. 2024 年 1 月 4 日,能产集团根据本次交易签署的《股权转让协议》,在市场监督管理部门办理标的股权的解押和转让变更登记手续时获悉:根据山西省太原市中级人民法院(2023)晋 01 执 2204 号执行裁定文书,能产集团所持山西煤层气 81%股权被司法冻结,被执行人为能产集团。上述新增司法冻结事项,导致标的股权无法在《股权转让协议》约定的期限内完成解押和转让变更登记手续。

## 二、董事会关于推进交易完成的解决措施及后续安排

- 1. 鉴于上述新增司法冻结事项,导致标的股权目前暂不满足《股权转让协议》约定的交割及过户登记至公司名下的条件。经公司与能产集团协商,同意标的股权暂缓交割,公司暂不支付股权转让交易价款,待标的股权的质押及司法冻结全部解除、并于市场监督管理部门完成股权转让变更登记后再行支付。
- 2. 公司将积极协调能产集团解决标的股权的司法冻结,尽快达到符合交割及过户登记的条件。
- 3. 为保护公司利益,公司将另行召开董事会,与能产集团签订《股权转让协议》之补充协议,明确标的股权相关质押及冻结解除并办理股权转让变更登记后,公司进行价款支付等相关手续。

## 三、风险提示

公司正积极协调前述标的股权司法冻结的解决, 但其解决时间、

解决结果尚存在不确定性,因此最终是否能够满足标的股权的交割过户条件并完成交易尚存在不确定性。公司将根据上述事项进展情况,按照相关法律法规规定和要求及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告

山西蓝焰控股股份有限公司董事会 2024年1月4日